
ПРОТОКОЛ №2
засідання методичного об’єднання кураторів академічних груп 

ВСП «Новоушицького фахового коледжу Подільського державного університету» 
Подільського державного аграрно-технічного університету 

від 16 лютого 2021 року

Присутні -  19 
Відсутні -
Запрошені -  Мосур Орися Вікторівна -  керівник музею

Члени МО кураторів:______________________ __________________________________

Костюченко Інна Іванівна куратор АЛ11, голова методичного 
об'єднання

Вербіцька Юлія Миколаївна куратор ДХ12, Д12СТН

Г рохольський Микола Олександрович куратор МДХ13

Кобилецький Олександр Миколайович куратор М21СП, М21СТН

Кримчак Володимир Васильович куратор АЛ13

Ломачинська Олеся Віталіївна куратор М23, Д14, культорганізатор

Мельник Юлія Василівна куратор ДХ11

Мельниченко Олександр Іванович куратор М14

Мефодовська Валентина Іванівна куратор М11

Петришина Ольга Володимирівна куратор М21

Скрипник Євгенія Іванівна куратор АЛ14

Хрустінський Віталій Борисович куратор М12

Шарпацька Наталія Володимирівна куратор АЛ12

Варгатюк Борис Борисович керівник фізичного виховання

Г авловський Олександр Казимирович завідувач відділенням

Мельниченко Г алина Василівна завідуюча бібліотекою коледжу

Михальський Ігор Володимирович вихователь гуртожитку

Скоробагата Олеся Іванівна медична сестра



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Ознайомлення з наказом про склад методичного об’єднання 
кураторів академічних груп та планом виховної роботи на друге 
півріччя 2020/2021 навальний рік.

2. Ознайомлення та затвердження плану роботи методичного 
об’єднання кураторів академічних груп на другий семестр 2020/2021 
навальний рік.

3. Співпраця культорганізатора, вихователя гуртожитку, медичної 
сестри, завідуючої бібліотекою та керівником фізичного виховання зі 
студентами та кураторами академічних груп.

4. Куратор -  наставник, вихователь, друг.
5. Індивідуальна робота куратора групи зі студентами сиротами, 

інвалідами та іншими соціально-незахищеними категоріями
6. Різне

Питання №1

СЛУХАЛИ: заступник директора з навчально -  виховної роботи 
Л.Олійник ознайомила з наказом Про створення методичного об’єднання 
кураторів академічних груп від 03.02.2021 року №21-О та наголосила, що 
виховна діяльність у ВСП «Новоушицький фаховий коледж Подільського 
державного аграрно-технічного університету» є важливою складовою 
освітнього процесу та направлена на пошук і впровадження нових 
ефективних форм для забезпечення всебічного і гармонійного розвитку 
студентів.
Виховання студентської молоді в коледжі ґрунтується на таких принципах:
• гуманізації;
• єдності навчальної та виховної діяльності;
• послідовності, системності;
• диференціації та індивідуалізації виховного процесу;
• єдності теорії та практики;
• природовідповідності;
• пріоритету правової свідомості

План виховної роботи зі студентами в коледжі носить комплексний 
характер, охоплює всі сфери життєдіяльності студентів, є складовою 
частиною освітнього процесу.
Основною метою виховної роботи є виховання особистості студента, 
набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань 
українського народу, формування в нього професійно-наукового



світогляду, розвиток духовності, моральної, естетичної, правової та 
екологічної культури, навичок здорового способу життя, прищеплення 
комплексу загальнолюдських, патріотично-національних і культурних 
норм, цінностей, правил та ідеалів поведінки в професійній діяльності.

В обговоренні взяли участь: Мельник Ю.В., Грохольський М.О.

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги інформацію заступник директора з навчально -  виховної 

роботи Л.Олійник, щодо наказу Про створення методичного об’єднання 
кураторів академічних груп від 03.02.2021 року №21-О та плану виховної 
роботи на друге півріччя 2020/2021 навального року та використовувати у 
виховній роботі

Питання №2

СЛУХАЛИ: голову методичного об’єднання кураторів академічних груп 
І.Костюченко, яка ознайомила з планом роботи методичного об’єднання 
кураторів академічних груп на другий семестр 2020/2021 навального року, 
та наголосила, що методичне об’єднання кураторів академічних груп 
працює над проблемою:
«Формування патріотичної, всебічно розвиненої, компетентної, 
толерантної особистості студента шляхом впровадження інноваційних 
технологій виховання». А також наголосила на основних завданнях та 
змісті МО кураторів академічних груп, які висвітлені в плані МО 
кураторів.

В обговоренні взяли участь: Скрипник Є.І., Шарпацька Н.В., Кримчак В.В. 

УХВАЛИЛИ:
Затвердити план роботи методичного об’єднання кураторів академічних 

груп на другий семестр 2020/2021 навальний рік.

Питання №3

СЛУХАЛИ: культорганізатора коледжу О. Ломачинську, керівника музеєм 
О.Мосур, вихователя гуртожитку І.Михальського, медичну сестру 
О.Скоробагату, завідуючу бібліотекою Г.Мельниченко, та керівника 
фізичного виховання Б.Варгатюка, щодо взаємної співпраці зі студентами 
та кураторами академічних груп. Кожен доповідач ознайомив з планом 
роботи структурного підрозділу на другий семестр 2020/2021 навального 
року. Звернули увагу на актуальні питання, які потребують приділенню 
значної уваги. Обговорили основні заходи та залучення до них студентів 
коледжу в позаурочний час.

В обговоренні взяли участь: Петришена О.В., Кобилецький О.М.



УХВАЛИЛИ:
Взяти до відома інформацію доповідачів О.Ломачинської, О.Мосур, 

І.Михальського, О.Скоробагатої, Г.Мельниченко та Б.Варгатюка

Питання №4

СЛУХАЛИ: голова методичного об’єднання кураторів академічних груп 
І.Костюченко виступила з досвідом роботи на тему: «Куратор -  наставник, 
вихователь, друг». Зупинилася на основних моментах, а саме: напрями 
діяльності куратора, адаптація студентів нового набору, пропаганда та 
формування здорового способу життя та робота з батьками.

В обговоренні взяли участь: Мельниченко О.І., Мельник Ю.В.

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги досвід роботи голови методичного об’єднання кураторів 

академічних груп І.Костюченко на тему: «Куратор -  наставник,
вихователь, друг» і використовувати у роботі куратора зі студентами.

Питання №5

СЛУХАЛИ: голова методичного об’єднання кураторів академічних груп 
І.Костюченко надала інформацію, щодо роботи куратора групи зі 
студентами сиротами, інвалідами та іншими соціально-незахищеними 
категоріями. Проведено моніторинг студентів академічних груп відповідно 
до категорій. Звернула увагу, що куратор має забезпечити реалізацію прав 
дитини через соціальний патронаж: почуватися потрібною, серйозне та 
уважне ставлення до її проблем, жити у безпечному психофізичному 
середовищі, надавати допомогу, бути вислуханою і почутою, 
самореалізація, шанобливе ставлення до її почуттів та розвиток. Навела 
алгоритм дій роботи з дітьми пільгового контингенту.

В обговоренні взяли участь: Ломачинська О.В., Шарпацька Н.В.,
Вербіцька Ю.М.

УХВАЛИЛИ:
Взяти до уваги інформацію голови методичного об’єднання кураторів 

академічних груп І.Костюченко, щодо індивідуальної роботи куратора 
групи зі студентами сиротами, інвалідами та іншими соціально- 
незахищеними категоріями.

Питання №6

СЛУХАЛИ: голова методичного об’єднання кураторів академічних груп 
І.Костюченко наголосила, що по понеділках та п’ятницях проводяться 15- 
ки, по середах години спілкування з групою відповідно до плану виховної 
роботи куратора академічної групи. Здійснювати систематично рейд -  
перевірки в гуртожитку та на квартирах. Кураторам, які проводили



загальноколежанські виховні здати голові МО кураторів сценарій заходу та 
електронний варіант відео супровід. 22.02. 2021 здати на перевірку 
оформлені журнали куратора академічної групи

В обговоренні взяли участь: Хрустінський В.Б., Петришена О.В.

УХВАЛИЛИ:
Погодити: по понеділках та п’ятницях проводит 15-ки, по середах 

години спілкування з групою відповідно до плану виховної роботи 
куратора академічної групи. Здійснювати систематичні рейд -  перевірки в 
гуртожитку та на квартирах. Кураторам, які проводили 
загальноколежанські виховні здати голові МО кураторів сценарій заходу та 
електронний варіант відео супровід. 22.02.2021 року здати на затвердження 
оформлені журнали куратора навчальної групи

Голова МО кураторів 

Секретар МО кураторів

І.Костюченко

Н.Шарпацька


